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19.14 Ergebnisse der Steuerstatistiken

19.14.1 Lohnsteuer

Jahr
Steuerpflichtige* 1) Bruttolohn Steuerschuld

1 000 1961 = 100 Mill. DM 1961 = 100 Mill. DM 1961=100

i................................................... 20 669 100 129 008 100 9 028 100
5................................................... 22 363 108 189 557 147 14 606 162
3................................................... 18 7442 91 216142 168 18 752 208
1................................................... 20 5512 99 340 685 264 39 783 441
4................................................... 20 8062 101 470 623 365 68 103 754
7................................................... 20 3062 98 558 603 433 85 379 946

19.14.2 Einkommensteuer

Jahr
Steuerpflichtige3) Gesamtbetrag der Einkünfte Festgesetzte Einkommensteuer

1 000 1961 = 100 Mill. DM 1961 =100 Mill. DM 1961 = 100

1961......... 3 277 100 63 794 100 13 008 100
1965 ......... 3 990 122 94 771 149 18 739 144
1968 ......... 4 842 148 119 491 187 22 337 172
1971......... 6 920 211 220 485 346 44 095 339
1974 ......... 8 695 26 5 324 555 509 67 706 520
1977 ......... 7 978 243 351 574 551 82 692 636

19.14.3 Körperschaftsteuer

Jahr
Steuerpflichtige4) Gesamtbetrag der Einkünfte Festgesetzte Körperschaftsteuer

1 000 1961 = 100 Mill. DM 1961 = 100 Mill. DM 1961 - 100

1961......... 39 100 15 738 100 6 046 100
1965 ......... 43 109 18 550 118 6 784 112
1968 ......... 45 114 23 244 148 8 147 135
1971......... 53 135 23 284 148 8 088 134
1974 .... 65 164 28 673 182 9 348 155
1977 . . 91 232 46 017 292 19 906 329

19.14.4 Vermögensteuer

Steuerpflichtige5) Gesamt-Inlandsvermögen Jahressteuerschuld

1 000 1960 = 100 Mill. DM 1960 - 100 Mill. DM 1960 - 100

I960 .... 482 100 143 317 100 1 212 100
1966 .... 542 112 219 216 153 1 937 160
1969») . . . 598 124 271 873 190 2 445 202
1972 660 137 305 651 213 2 768 228
1974 , 542 113 424 199 2 96 2 513 207
19777) ... 641 133 593 732 414 4 424 365

19.14.5 Einheitswerlfce der gewerblichen Betriebe

Gewerbebetriebe8) Rohbetriebsvermögen Einheitswert

1 000 1960 =100 Mill. DM 1960 - 100 Mill. DM 1960 - 100

i960 . . 986 100 478 288 100 135 029 wo
1966 . . 1 150 117 852 673 178 204 557 151
1969‘) 1 105 112 1 059148 221 239 376 177
1972 1 102 112 1 527 371 319 276 252 205
1974 1 111 113 1 624 745 339 351 409 261
1977') 1 204 122 2 454 222 513 488 533 362

19.14.6 Umsatzsteuer

Jahr
Steuerpflichtige9) Gesamtumsatz Umsatzsteuervorauszahlung

1 000 1960= 100 Mill. DM 1960 = 100 Mill. DM 1960 - 100

9«.. 
566.. 

1968 
1970 .: 
1972 
]5?;: ■ 

576 . . 
578 . . 

1980")

1 745'°) 
1 696") 
1 652"
1 625"
1 622") 
1 585") 
1 601") 
1 666") 
1 689US

100
97
95 
93 
93
91
92
96
97

1 Veranlagte und nichtveranlagte Lohnsteuerpflichtige. ..., hi.
I Ehegatten mit beiderseitigem Bruttolohn werden als e i n Steuerpflichtiger ge .

Eohnsteuerkarten der Ehegatten zusammengeführt worden sind.
1 Mit Einkommen veranlagte unbeschränkt Steuerpflichtige. c fl| hti0,.
1 Bis 1971 steuerbelastete, ab 1974 steuerbelastete und nichtsteuerbelastete Steuerpflichtige, 
| Steuerbelastete und Steuerbefreite. i«o kt ein
1 !n der Bundeskonzentration der Einheitswert- und Vermogensteuerstatistik 1969 ist ein
( geschätztes Landesergebnis enthalten.
1 Nur'BM^be^fUrdie ein Einheitswert von mindestens 1 000 DM festgestellt worden ist.

711 031 100 16 443 100
1 090 474 153 24 827 151
1 089 32713'I 153 17 52414) 107
1 430 40013 I 201 26 871 163
1 680 63213 1 236 33 936 206
2 059 68413 1 290 33 321 203
2 329 69413 1 328 36 180 220
2 584 68813 1 364 44 402 270
3 160 19213)1 445 53 817 327

9) Ohne Landwirtschaft; ab 1966 auch ohne Forstwirtschaft.
10) Nur Steuerpflichtige mit Jahresumsätzen ab 8 500 DM.
”) Nur Steuerpflichtige mit Jahresumsätzen ab 12 500 DM; Handelsvertreter, Makler und Freie 

Berufe mit ausschließlichen Umsätzen aus freiberuflicher Tätigkeit ab 20 500 DM.
12) Nur Steuerpflichtige mit Jahresumsätzen ab 12 000 DM.
13) Nach dem Mehrwertsteuersystem Umsatz ohne Umsatzsteuer.
14 J Rückgang besonders durch einmalige Entlastung der Altvorräte.
15) Vorläufiges Ergebnis.
16) Nur Steuerpflichtige mit Jahresumsätzen ab 20 000 DM.


